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奉仕しよう  
みんなの人生を
豊かにするために

●10月の定例理事会議事録（10月 7日㈭）●●10月の定例理事会議事録（10月 7日㈭）●
◦議事内容
⑴ 剣道大会について。今年度は中止とする。
⑵ 野球大会について
　 11／20㈯予選リーグ　　11／21㈰決勝リーグ　 光ヶ丘球場・東和運動場を使用
⑶ 10／14㈭職場訪問移動例会は中止、通常例会とする。
⑷ 次週の例会より、体操を再開する。
⑸ 世界大会の案内を会員に行う。

相談された方が良いと思います。
・新型コロナ対策資本性劣後ローン（日本政策金融公
庫の取扱い）
　事業が改善して利益が計上された場合に、利益が高
くなるという特徴があります。
　この劣後ローンは、返済の優先順位が他の借入より
も劣後する借入です。返済は最長で20年後の期日一括
返済となり、それまでは利払のとなります。また、こ
の劣後ローンを資本としてみなすことができるので、
債務超過の企業は劣後ローンによって、債務超過が解
消されて金融機関等からの支援が受けやすくなるメ
リットもあります。
⑵既存借入返済条件緩和
　新型コロナの影響で資金繰りが悪化する事業者に対
しては、既存の借入の返済期間の延長や返済の据置等、
返済条件緩和について各金融機関が柔軟に応じる体制
になっております。資金繰りを安定させるために、新
規の借入で資金繰りをする方法もありますが、その後
の返済負担も増えるので、返済の条件変更によって返
済額を軽減して資金繰りを図る方法も有効だと思いま
す。返済条件を変更する場合、借入がある全金融機関
の全借入を同じ条件で変更することが、ルールとなっ
ていますので、この場合はメイン金融機関が調整役と
なります。
⑶補助金に対する取組み
・事業再構築補助金
　この補助金は、コロナによる経済環境の変化に対応
するために、新分野への展開や業種・業態転換等、思
い切った事業の再構築に意欲を持っている事業者を支
援する補助金です。
・ものづくり・商業・サービス生産性向上促進補助金
　この補助金は、企業の課題を可決し、目標を達成す
るために新しい製造やサービスの開発または生産プロ
セスやサービス提供方法の改善に必要な設備やシステ
ム投資を支援するものです。
Ⅱ地方金融機関の再編、経営基盤強化
・地方金融機関の現状と今後
　超低金利、人口減少、異業種参入により収益環境が
悪化。再編による規模拡大やコスト削減が必要な状況
であり国も再編を後押し。今後は、再編や店舗、人員
等のコスト削減による経営基盤強化が進む。また、ビ
ジネスモデルも変化していくものと想定される。
・再編を後押しする施策
　国や日銀が再編を後押しする施策には大きく①独占
禁止法の特例、②日銀の支援制度、③国の補助金と3
つあります。
Ⅲマネーロンダリング対策
　マネーロンダリングとは、麻薬取引や脱税などの犯
罪で得た資金を偽造口座や他人の口座への振込により
転々とさせて「汚れたお金」を「きれいなお金」へと
洗浄されることです。
　各金融機関がマネロン対策に取組んでいるが、マネ
ロンやテロ資金供与の防止策を監視する国際機関であ
る「ＦＡＴＦ」の審査で日本は不十分との評価が出され、
今後、金融庁による金融機関に対する検査及びマネロ
ン対策が強化され、各金融機関の対応が厳しくなりま
す。

・2020－2021年度ガバナー事務所より
　　2020－2021年度年次報告書が届く
・「ザ・ロータリアン」誌が届く
・10月のロータリーレート　　1ドル＝112円

・米山記念奨学会委員会（佐々木源悦委員長）
　先週の例会でスピーチをした印海兵奨学生より、
メールが届きました。今回のスピーチ体験により、ま
だわからないことに気付きましたので、これからも頑
張っていきたいと言うことです。
　先週に続き今週も多くの寄付をいただいております。
ありがとうございます。

　八谷郁夫会員　菅原文之会員　後藤和人会員
　佐藤早智子会員　佐々木源悦会員

　「金融業界の重要項目と各制度について」
後藤和人会員　

　今日は、現在の金融業界で重要と思われている項目
や各種制度を中心にお話させて頂きます。
Ⅰ新型コロナの影響を受けた事業者に対する取組み
⑴新型コロナ関連融資
○伴走支援型特別融資（民間金融機関が取扱う）
　民間の金融機関では今年の 3月まで、実質無利息、
無担保のゼロゼロ融資を取り扱っておりましたが、 3
月で取扱いが終了し、 4月以降は、この伴走支援型特
別融資に移行しております。この融資は経営行動計画
書を作成することが要件となっております。計画書の
策定については、金融機関が策定の支援を行い、その
後も計画の進捗確認など継続的に伴走支援する。
・新型コロナウイルス感染症特別貸付（ゼロゼロ融
資・日本政策公庫、商工中金が取扱う）
　コロナ感染状況によって取扱期限が延長される可能
性もあるが、現時点では、今年の12月末が取扱い期限
になっています。この融資は現在利用している方でも
限度内であれば、再度利用が可能であり、既存借入の
借換も可能なので、利用を検討されている方は早目に
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・本日の出席率　87.2％

・武川毅会長　10月第 1週の例会。スピーチに期待。
・後藤和人会員　本日のスピーカーを務めます。よろ
しくお願いします。

・飯塚仁哉会員　後藤和人仙北信用組合迫支店長の真
面目な話を聞かせて貰います。

・佐藤幸一会員　後藤和人会員のスピーチにご期待い
たします。

・江川元徳会員　Corona少々下火になった。でもま
たですよ。徹底的に発生源を調べてほしい。

・八谷郁夫会員　後藤和人会員のスピーチ楽しみです。
10月 1 日83歳になりました。

・千葉吉男会員　本日のスピーチ楽しみにしています。
・菅野幸一郎会員　後藤和人会員のスピーチにご期待
致します。

・髙田次雄会員　秋の夜長を読書ではなく、日本酒で
楽しむ今日この頃です。皆さんはいかがですか。
本日のスピーカー後藤和人会員、勉強させてくだ
さい。

・菅原文之会員　村上武彦名誉会員の逝去を悼んで…。
万感胸に打つものあり、 1ヶ月前旧制佐中の30周
年記念誌がほしいと言う事で届けたのが最後でし
た。玄関先で出迎えてもらった姿が忘れられませ
ん。本日のスピーチに期待して。

・菅原慶一会員　後藤和人会員のスピーチに期待して。
・小野寺伸浩会員　後藤和人会員のスピーチに期待し
ます。息子さんの話も出来ればお願いします。
“ドスコイ！”

・冨士原裕子会員　今月誕生日の会員の皆様おめでと
うございます。又、本日は後藤和人会員のスピー
チです。どんなお話をされるのか楽しみにしてお
ります。

・佐藤早智子会員　10月は私の誕生月です。この歳に
なるとうれしいより複雑な気持です。

・及川富男会員　後藤和人会員のスピーチに期待して。
・伊藤幸子会員　10月のお誕生日の皆さんおめでとう
ございます。本日のスピーチ、後藤和人会員にご
期待申し上げます。

・二階堂恭子会員　岸田内閣スタート。新型コロナウ
イルス対策、経済再生に期待したい。

・千葉正宏幹事以下　本日のスピーチに期待して。
佐々木崇会員　佐藤敬喜会員　猪股育夫会員
佐々木源悦会員　岩渕正彦会員　熊谷敏明会員
高橋利光会員　布施孝尚会員　及川昭宏会員
杉田広仁会員　大畑好司会員　加藤亮会員
佐藤哲弥会員　森田峯男会員　關孝会員

　　　以上、ありがとうございました。

　10月は、米山月間、世界ポリオデー、経済と地域社
会の発展月間となっております。
　先週の例会で米山奨学生の印海兵さんの例会出席が
ありスピーチされました。現在、東北福祉大学の社会
福祉学科で勉強されております。印さんは15歳から曹
洞宗のお寺で生活され、大学で仏教と寺のかかわりに
ついて研究されており、現在勉強されていることを含
めてお話されました。言葉の関係で多少聞き取れない
ところもありましたが理解できるところはありました。
今後、ますます勉学に励んでほしいと願っております。
　真鍋淑郎さんがノーベル物理学賞を受賞されること
になりました。二酸化炭素で地球温暖化を予測すると
言う、気象学分野では初めてのことだと言うことです。
自由に研究をしたくて1958年に渡米したとあり、すぐ
には役に立たないと思われる学問研究の場をアメリカ
に求めたその勇気と探究心に感動しました。
　新型コロナウイルスの感染者も激減しており、いま
まで出来なかったことを含めて行事を行っていきたい
と思っております。毎週、通常例会が開催できるよう
に望んでおります。

会長要件 武川毅会長
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今週のスピーチ

幹事報告 千葉正宏幹事

各委員会報告

誕 生 祝 （10月に誕生日を迎えられる会員）

本日の出席率
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10月に誕生日を迎えられる会員10月に誕生日を迎えられる会員


